
Jézus a testben megjelent Krisztus  

Alapige: „És minden versengés nélkül nagy a kegyességnek eme titka: Isten megjelent testben, 
igaznak bizonyult lélekben, megláttatott az angyaloktól, hirdettetett a pogányok közt, hittek 
benne a világon, felvitetett dicsőségben. A Lélek pedig nyilván mondja, hogy az utolsó időben 
némelyek elszakadnak a hittől, hitető lelkekre és gonosz lelkek tanításaira figyelmezvén. Hazug 
beszédűeknek képmutatása által, kik meg vannak bélyegezve a saját lelkiismeretükben. Akik 
tiltják a házasságot, [sürgetik] az eledelektől való tartózkodást” 1Tim 3:16-4: 3a. 
Szeretteim, ne higgyetek minden léleknek, hanem próbáljátok meg a lelkeket, ha Istentől 
vannak-e; mert sok hamis próféta jött ki a világba. Erről ismerjétek meg az Isten Lelkét: 
valamely lélek Jézust testben megjelent Krisztusnak vallja, az Istentől van; És valamely lélek 
nem vallja Jézust testben megjelent Krisztusnak, nincsen az Istentől: és az az antikrisztus 
[lelke], amelyről hallottátok, hogy eljő; és most e világban van már. (…) Mert sok hitető jött e 
világra, akik nem vallják a Jézust testben megjelent Krisztusnak. Ez a hitető és az antikrisztus. 
1Ján 4:1-3 és 2Ján 1:7. 

A hallott igék a Messiásának, azaz Isten Krisztusának megtagadásáról szólnak. E tagadás 
mögött minden esetben az ember és az Isten ős ellensége a Sátán áll, az utolsó időkben 
közismert nevén Antikrisztus. Kezdettől fogva nem is tett egyebet, hanem csak szüntelenül és 
állandóan azt, hogy minden lehetséges módon meghiúsítsa az Isten Fia Messiás Jézus emberi 
testben való eljövetelét. Az Édenben, amikor rávette Évát, hogy egyen a halált hozó tiltott fa 
gyümölcséből. Az volt a terve, hogy az asszony megölésével egyszer és mindenkorra véget vet 
a Szentháromság egy Isten krisztusi-ember-projektjének. A történet szerint Ádám nem hagyta 
magára a halált hozó fa gyümölcséből evő asszonyát, hanem maga is evett belőle, mely tettükkel 
Istennek egyetlen választási lehetőséget hagytak, azt tudni illik, hogy a bűn halálával még aznap 
igazságosan véget vet az emberiségnek. 
Ez a sátáni kígyó már kárörvendően dörzsölgette a kezét, hogy ily hatalmas ütést tudott mérni 
az Istenre, amikor Istennek egyszülöttje odaállt az örökkévaló és Mindenható Atya és az 
elveszett ember közé. Isten öröktől fogva való szeretete cselekedte azt, hogy a Fiú Isten az ítélet 
napjáig közénk és a Sátán közé, közént és a bűn elkárhoztató halála közé, közénk és az Isten 
igazságos ítélete közé ékelődjön. 
Az Édenben elhangzó következő mondat, már a közbeékelődött Isten Fián keresztül hangzott 
el a teremtett világmindenség legutolsó zugába is. Az Isten önmagára esküdő ígérete úgy szólt, 
hogy a sátáni kígyó által halálra szánt asszony magján keresztül ölt emberi testet az Isten Fia 
Messiás Jézus, görögül Krisztus, aki sarkával az Isten és az ember ellenségének fejét örökre 
szétzúzza, hogy Benne, által és Ő reá nézve Isten mindent újjáteremtsen. 
Az emberiség történelmében nem telt el egyetlen egy nap, vagy óra sem, amikor Isten ne azon 
fáradozott volna, hogy beváltsa nekünk ezt az ígéretét, másfelől nem telt el egyetlen pillanat 
sem, amikor a sátáni kígyó ne azon fáradozott volna, hogy ne legyen egyetlen asszony sem a 
földön, aki által valóra válhatna az Úr eme Igéje. Miért ez az ádáz háború a kígyó és az asszony 
között, az ember és a Sátán között? 
„Krisztust megismerni, vagyis azt, hogy ő emberré lett, és oly mélyen megalázkodott, hogy a 
legmélyebb és legméltatlanabb embernek tekintették, Isten őt gyötörte és sújtotta csapással, s 
ezt a mi bűneink miatt viselte el, ez a keresztyének igaz értékes tudománya és legnagyobb 
bölcsessége. Az ördögnek nem is lehet egyébbel nagyobb szenvedést okozni, ellen jobban 
védekezni, mint azzal, hogy Jézus Krisztusról és az ő emberré lételéről tanítunk, prédikálunk 



és beszélünk (…): Et homo factus est; et verbum caro factum est (…).” Az ördög nem bírja 
halani e szavakat, (…) mert átérzi tartalmukat.”1  
Szentlélek Isten nem véletlenül mondja kezdettől fogva, hogy Isten az embert férfivá és 
asszonnyá teremtette. A Sinai szövetséggel is ezt erősítette meg, amikor úgy szól, hogy szeresd 
az Urat a te Istenedet teljes lényedből és ne paráználkodj, ne törj házasságot és ne kívánd a te 
felebarátod feleségét, de gyönyörködj a sajátodban! Malakiás próféta által is ezt a kezdeti rendet 
óvja az Úr, amikor ezt mondja: 

„Nem tett ilyet egy sem, akinek még volt lelke. És mit keresett az az egy? Istentől való 
magvat. Őrizzétek meg azért a ti lelketeket, és a ti ifjúságotok feleségét meg ne csaljátok! 
Mert gyűlölöm az elbocsátást, ezt mondja az Úr, Izraelnek Istene, és [azt], aki ruhájára 
kegyetlenséget borít, azt mondja a Seregeknek Ura. Őrizzétek meg azért lelketeket és ne 
csalárdkodjatok!” Mal 2:15-16. 

Az Újszövetség Fejedelme, a mi Urunk Jézus Krisztus Istennek ezt a rendjét újítja és szilárdítja 
meg, mikor így szól: 

- „Hallottátok, hogy megmondatott a régieknek: Ne paráználkodjál! Én pedig azt 
mondom nektek, hogy valaki asszonyra tekint gonosz kívánságnak okáért, immár 
paráználkodott azzal az ő szívében. Ha pedig a te jobb szemed megbotránkoztat téged, 
vájd ki azt és vesd el magadtól; mert jobb neked, hogy egy vesszen el a te tagjaid közül, 
semhogy egész tested a gyehennára vettessék.” Máté 5:27-29. 

Végül pünkösd napján Szentlélek eljövetelekor ismét elhangzik az emberi történelmet 
egybetartó igazság, amikor az Úr az apostol által ezt mondja: 

- „Péter pedig monda nekik: Térjetek meg és keresztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus 
Krisztusnak nevében a bűnöknek bocsánatára; és veszitek a Szent Lélek ajándékát. Mert 
nektek lett az ígéret és a ti gyermekeiteknek, és mindazoknak, kik messze vannak, 
valakiket csak elhív magának az Úr, a mi Istenünk!” Apcs 2:38-39. 

Halljuk hát jól és tisztán Szentlélek szavát! Isten azt akarja, hogy a bűnök bocsánatának szent 
és örök szövetségében az ember férfi és nő legyen, hogy az így egy test ember utódai örököljék 
az Isten országát! 
Karácsonykor, Urunk megszületésekor Isten teljesen meghiúsította a sátáni kígyó minden arra 
való törekvését, hogy megakadályozza a várva várt szent MAG ígéretét, a mi Urunk Jézusnak, 
Isten Egyszülöttjének a testet öltését és a Szentlélek által vezetett ember eljövetelét. Bármit tett 
is semmivel nem tudta meg nem történetté tenni Krisztus testben való eljövetelét. A testet öltés 
megtörtént, az Isten Fia Jézusban emberré, történelmi ténnyé és megcáfolhatatlan valósággá 
lett, megdicsőülésével pedig Szentlélek is eljött, hogy betöltsön bennünket! Miért? Azért, hogy 
gyermekeink áldást és örök üdvösséget örököljenek! 
Mit tegyen hát ez az Isten által a gyalázat poráig megszégyenített sátáni kígyó, amikor a valóság 
a Napnál világosabban tündököl? Egészen konkrétan mit tesz a világ élére álló sátáni ördög? 
Tagad és hazudik! Pogrom hullámokban tömeg-mészárolva öl és rettegésben tart! Hatalmas 
erővel, szemfényvesztésekkel, megtévesztésekkel, álnoksággal, ámítással, hazugságokkal, 
fenyegető rettegésben tartásaival azt állítja, hogy Isten nem jelent meg testben, nem igaz a Fiú 
Messiásként való eljövetele, nincsenek erről hírt adó angyalok, a pogányoknak elmesélt 
evangélium csak egy mitikus formába öntött emberi vágy, kik mégis elhitték ezt a mesét, a 
világon a legszerencsétlenebb emberek, hisz nincs megváltás, nincs győzelem a halál felett, 
nem vár az emberre örök dicsőség. A keresztyén ember nem szabad, hanem egy szerencsétlen 
eszmének a rabja, el kell tehát tűnnie a föld színéről! Tegyük fel a kérdést:  

 
1 Kiss Jenő és Ferenczy Noémi: Luther Márton mélysége és magassága, Koinónia Kolozsvár 2010. oldal 412. 



- Hogyan jut egy keresztyén múltú és gyökerű ember erre következtetésre? 
A válasz egyszerű! Amikor Szentlélek által feltárul előtted egy igazság, Isten megláttatja veled 
Igéjében, hogy mit akar, a te értelmed és lelked pedig megremeg belé; többé már nem lehetsz 
ugyanaz. Abban a percben eldől, hogy tovább jutsz-e, mint Jézus Krisztus hű tanítványa, vagy 
szökevény leszel (Jn 6, 66) és lemaradsz (Chambers, Oswald 1992, 366). „Ha nem jársz annak 
a látásnak a világosságában, akkor olyan életszemléletnek leszel rabszolgájává, amihez 
Urunknak semmi köze. A meglátott világossággal szembeni engedetlenség az embert olyan 
nézetek uralma alá sodorja, amelyek Jézus Krisztustól idegenek. (…) Amikor ráébredsz arra, 
hogy valamilyen neked kedves vélemény összeütközik a mennyei látomással és vitába szállsz: 
akkor benned elkezdenek bizonyos megkötöttségek kifejlődni: a vagyonra és személyes (az 
önmagadhoz való) jogaidra tekintgetsz. Ezek olyasmik, amikhez Jézus Krisztusnak semmi köze 
sincs. Ő mindig ellene volt ezeknek, mert ezek mindannak a gyökere, ami tőle idegen.”2 A 
következő lépés ezen az úton már az elszakadás szakadékja, az antikrisztusi szellem általi 
tévelygés sötét bugyrai.  
Az önmagadhoz való jog egekig emelésének gonosz tanítást bármely ember csak azután 
mondhatja és állíthatja, ha előtte a saját lelkiismeretén erőszakot követett el. Csak akkor tudja 
valaki igazságként képviselni, ha előtte személyesen a Sátán ütötte rá lelkére és testére a saját 
„enyém vagy” feliratú bélyegét, minek emberi száma 666. Jel 13:18. 
Döbbenetes viszont az, hogy az apostoli tanítás szerint mi történik azokkal, akik tűzzel vassal 
azt hirdetik, hogy Jézus nem az Isten Fia, nem a testet öltött Messiás. Félelmetes, hogy ez a 
Krisztust tagadó világszemlélet az átoknak valami pokoli örvénylésvé válik azoknál, akik ezt 
befogadják, ami abban ölt testet, hogy ezek az emberek ördög által megszállott eszközökként 
milliónyi akadályt építenek fel egyetlen célból, hogy ne jöjjön létre házasság férfi és nő között, 
ne legyen házassági szövetség Isten és választott népe között, ne születhessenek új életek az 
Isten által egybeszerkesztett házasságban. 
Honnan tudjuk, hogy antikrisztusi időt élünk? Onnan, hogy a Sátán az önmagadhoz való jog 
hatalmas vérvörös lobogója alatt globális ostromot indított gyűlöletének és pusztító haragjának 
minden frontján az Isten akarata és tetszése szerinti szövetség ellene, a szent házasság ellen, 
minden ellen, ami a szent szövetség kötelékének közvetett, vagy közvetlen része. 
Az így önmaga ellen forduló önrontó ember és Krisztus megtagadása, a krisztusi szent 
szövetség felbontása közt az összefüggés egyenes arányú. Mert amiképpen nem méltatták a 
testet öltött Isten Fia Jézust arra, hogy Isten Messiásaként tartsák meg ismeretükben, 
azonképpen adta is őket oda Isten méltatlan gondolkozásra (Róm 1:28), hogy tisztátalan 
indulatok rabjaiként nők és férfiak, az önmaguhoz való jog talaján egyaránt elváltoztassák a 
Szentlélek által megújítva megszentelt természet folyását szentségtelenre és természetellenesre, 
hogy elhagyják a nemiségüknek megfelelő természetes együttélést, és hogy bujaságukban 
önmagukra és egymásra gerjednek, férfiak férfiakkal, nők pedig a nőkkel fertelmeskedjenek, 
és önmagukban, azaz a testükben és lelkükben egyaránt az ő Szentháromság egy igaz Istent 
megtagadó tévelygésüknek méltó jutalmát örökre elvegyék (Róm 1:27). Erre mondja az 
ószövetségi ige a következőket: 

„Tekinte azért Isten a földre, és íme meg vala romolva, mert minden test megrontotta vala 
az ő útját a földön.” 1Móz 6:12. 

A próféciák szerint az Ember Fia dicsőséges Messiásnak a Noé és a Lót kortársaihoz hasonlóan 
megromlott, egy önmagát belülről felszámoló, egy önmagával a nemének megfelelő emberi 

 
2 Oswald Chambers: Krisztus mindenek felett Evangéliumi Kiadó Budapest 1992. oldal 366. 



lénye legmélyéig meghasonuló emberiségbe kell visszatérnie! (Máté 24:37-42 és Luk 17:26-
37) 
Az Antikrisztus lelke azt munkálja, hogy száműzze és teljesen talajtalanná tegye Istennek 
Szentlelkét, hogy amikor Szentlélek a bűnbocsánat és az örök élet felbecsülhetetlen ajándékával 
szállást keres nálad, ne legyen benned számára hely, csak Krisztust magtagadó szenny, bűn, 
romlás és végeláthatatlan rettegés. 
Ennek az Istent tagadó ellenállásnak az ellentétje a karácsonyi szűz, aki hittel és örömmel 
mondott boldog igent a Szentlélek benne végzendő minden munkájára!3 Bizony Szentlélek 
Isten munkája bennünk az a sokszor taposómalomnak érzett háztartásvezetés, a mosogatás, a 
takarítás, a pelenkázás és minden életet szolgáló munkánk! 
Ne gondold, hogy az Antikrisztusnak lelke téged, vagy engem nem környékezett meg, mert 
gyönyörrel hárfázik az önmagadhoz való jogod összes húrjain! Inkább keresd meg és lásd meg, 
hogy hol aknázta alá a te Jézus Krisztusba vetett bizalmadat! Keresd és lásd meg, hogy miként 
rombolta és rombolja le benned a Jézus Krisztus hitét és Isten általa és benne kijelentett minden 
igazságát, az istenes életet! Érd tetten az antikrisztusi pusztítást, amivel azt akarja elérni, hogy 
te ne válhass az Isten újjá szült fiává, a mennyei Atya üdvözített és már e földön gyümölcsöző 
gyermekévé! 
Karácsony örömhíre az, hogy az ördög minden munkájának leleplezése az Ige és Szentlélek 
közösségében, a szent gyülekezetben megtörténik, a megrontó bűn az Isten világosságába kerül. 
Ebben a világosságban Isten nemcsak megnevezi ezt a mérhetetlen pusztítást, de mindent az 
általa neki szánt helyére is utasít, az örök ítélet, harag és kárhozat helyére! Hatalma szava 
elválasztja bennünk is a világosságot a sötétségtől, hogy bennünket örökre megszabadítson a 
gonosz minden hatalmából. A mi Urunk örök Szabadító, aki azért jött közént most is, hogy 
meghiúsítsa és lerombolja az ördög minden munkáját bennünk és üdvözítsen. Így veti meg 
bennünk a lábát az Úr, hogy a kígyó fejét szétzúzza és örökkévaló trónját felállítsa! Ámen. 

 
3 Monda pedig Mária: Ímhol az Úrnak szolgálója; legyen nekem a te beszéded szerint. És elméne ő tőle az 
angyal. Luk 1:38. 


